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EXTRATO DA ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 

REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2020 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, 
por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de 
Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo 
presidente ALEXANDRE VIDIGAL DE OLIVEIRA e dela participaram os conselheiros titulares, 
FABIANO MAIA PEREIRA e SERGIO HENRIQUE LOPES DE SOUSA. Para a apresentação de itens 
específicos da pauta da reunião participaram o diretor de Administração, Controle e Finanças, 
SAMIR PASSOS AWAD, o gerente de Controle e Finanças, MAURO BRAZ ROCHA, a assessora 
especial de Comunicação, ANDRÉA DUNNIGHAM BAPTISTA, e o auditor interno, NELSON ALVES 
SANTIAGO NETO. Como secretária foi designada, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, 
assessora da Presidência da empresa. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da 
forma que a seguir se descrevem.  

(1) Aprovação das atas e extratos das atas da 77ª, 78ª e 7ª Reuniões Ordinárias e 
Extraordinária – As atas foram lidas, ajustadas, aprovadas e assinadas pelos conselheiros, que 
igualmente aprovaram os extratos das mesmas para divulgação no sítio eletrônico da empresa. 
(2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os conselheiros analisaram as atas 
da 299ª até a 302ª, 312ª, 314ª e 316ª Reuniões Ordinárias.  A secretária, Maria Luiza Soares, 
informou que a Diretoria Executiva atendeu à recomendação deste Conselho e providenciou, 
para os diretores da empresa, o certificado digital para assinatura das atas. (3) Análise das atas 
das reuniões do Conselho de Administração – Os conselheiros analisaram e fizeram 
observações sobre o conteúdo das atas da 71ª e 72ª Reuniões Ordinárias e da 17ª Reunião 
Extraordinária do Conselho de Administração. (4) Análise das Pendências – O Conselho solicitou 
o encaminhamento de cópia da carta PPSA-DAF nº148/2020 de 07/05/2020, em resposta ao 
Ofício SEI nº104768/2020/ME e que a empresa tomasse as providências necessárias para 
equacionar adequadamente a questão das publicações contábeis trimestrais. (5) Análise do 
Relatório de Gestão Contábil – O Conselho solicitou que a empresa apresentasse na próxima 
reunião os planos de estrutura da área de gestão da integridade da PPSA. (6) Vista do Plano de 
Trabalho do CONFIS – O Plano de trabalho foi analisado pelos conselheiros e não houve 
alteração. (7) Assuntos gerais – COVID-19 - O diretor Samir prestou informações sobre os 
trabalhos em home office durante a quarentena e reportou que seis empregados apresentaram 
sintomas de contaminação pelo vírus COVID-19 na empresa, dos quais três obtiveram resultado 
positivo em exame que verificou a presença do vírus no organismo, mas apenas um necessitou 
de licença médica por 15 dias, já tendo retornado ao trabalho.  

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de 
Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa. 

 
 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Secretária 

 


